

Про порядок контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“, статей 11 та 76 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 № 339 „Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади“, з метою підвищення виконавської дисципліни та забезпечення контролю за здійсненням виконавчими органами місцевого самоврядування, розташованими на території області, делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Установити, що органами, які здійснюють контроль за виконанням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади (далі – органи, що здійснюють контроль), є:

структурні підрозділи та апарат Черкаської обласної державної адміністрації – за виконанням делегованих повноважень виконавчими комітетами міських рад міст обласного, а також у разі потреби – виконавчими органами сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад;

районні державні адміністрації – за виконанням делегованих повноважень виконавчими органами сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад;

територіальні підрозділи міністерств та інших центральних органів виконавчої влади в області – відповідно до повноважень та у порядку, визначеному законодавством.

2. Контроль здійснювати шляхом аналізу актів органів місцевого самоврядування, інформації, наданої органами місцевого самоврядування, про виконання делегованих повноважень, та проведення перевірок діяльності виконавчих органів сільських, селищних, міських рад.

3. Виконавчим органам сільських, селищних, міських рад надавати органам, що здійснюють контроль:

копії актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади, протягом 10 днів з дня їх прийняття;

інформацію про виконання ними делегованих повноважень один раз на півріччя до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, або на вимогу.

4. Визначити, що плани, порядок і терміни перевірок здійснення органами місцевого самоврядування делегованих повноважень визначаються для:

структурних підрозділів та апарату Черкаської обласної державної адміністрації – головою обласної державної адміністрації, першим заступником голови, заступником голови – керівником апарату або заступниками голови обласної державної адміністрації (відповідно до розподілу обов'язків);

районних державних адміністрацій – головами районних державних адміністрацій;

територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади в області – керівниками таких органів.

5. Органам, що здійснюють контроль, надавати інформацію про виконання органами місцевого самоврядування делегованих повноважень один раз на півріччя до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом, або на вимогу Черкаської обласної державної адміністрації управлінню організаційного забезпечення апарату Черкаської обласної державної адміністрації, якому в тижневий термін інформувати Черкаську обласну державну адміністрацію.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови – керівника апарату Черкаської обласної державної адміністрації Овчаренка С. М. та управління організаційного забезпечення апарату Черкаської обласної державної адміністрації.

Голова

Ю. Ткаченко